



والے حالات کی طرف اشارہ بھی فرما رہے ہیں کہ جو پیش

سرداد، نداد دست در دست یزید

حقا کہ بنائے لا الہ است حسین

☆☆☆☆☆

آنے والے ہیں۔ ایسے حالات میں امام حسنؑ جیسی عظیم شخصیت، معاویہ جیسے شخص سے اہم شرائط کے ساتھ صلح کریں گے اور قیام سے نہیں فرمائیں گے اور امام حسینؑ کے لئے قیام کی راہ ہموار کر دیں گے۔ اس لئے رسول پاکؐ نے امت کو آگاہ کیا کہ حالات کیسے بھی ہوں یہ دونوں میرے نواسے امام ہیں۔ لیکن افسوس کہ امت نے رسول پاکؐ کے ارشادات کو پس پشت ڈال دیا اور حکومت اسلامی کی باگ ڈور ایسے ہاتھوں میں دے دی کہ جو اس کے اہل نہ تھے۔

معاویہ نے تو حد ہی کر دی خلافت کو ملوکیت

میں بدل دیا۔ امام حسنؑ سے کی گئی صلح کی قرارداد میں سے کسی شق پر بھی عمل نہ کیا اور اپنے بعد اپنے بیٹے کو مسلمانوں کی گردنوں پر مسلط کر دیا اس نے تخت نشین ہوتے ہی مدینہ کے گورنر کو لکھا کہ حسین بن علیؑ سے میری بیعت لی جائے اگر وہ انکار بیعت کریں تو ان کے سر کو قلم کر کے میری طرف روانہ کیا جائے۔ گورنر نے امام کو بلا کر یزیدی مطالبہ دھرایا جس پر امام حسینؑ نے فرمایا: "ایہا الامیر اننا اہل النبوة و معدن الرسالة و مختلف الملائكة بنا فتح اللہ و بنا یختم یزید رجل شراب الخمر، قاتل النفس المحترمة، معطن بالنسق، مثلی لا یبایع مثله"۔ (اے گورنر ہم اہل بیت نبوت ہیں رسالت کی کان ہیں فرشتوں کی رفت و آمد ہمارے گھر میں رہی۔ اللہ نے ہم سے ہی شروع کیا اور ہم پر ہی ختم کرے گا۔ یزید شرابی، فاسق اور نفس محترمہ کا قاتل ہے۔ مجھ جیسا اس جیسے کی بیعت نہیں کر سکتا۔

امامؑ نے یہ تاریخی جملہ فرما کر اپنی عظمت کا

اظہار کر دیا اور بتا دیا کہ ہم بیعت کے لئے نہیں آئے، بلکہ یہ ہاتھ بیعت لینے کے لئے تخلیق ہوئے ہیں یہ ہاتھ حق کے ہاتھ ہیں یہ طاغوت کے ہاتھوں میں کیسے دیئے جاسکتے ہیں۔ حسینؑ کے ہاتھ پنجتن پاک کے ہاتھ ہیں حسینؑ کے ہاتھ انبیاء کے ہاتھ ہیں، اس لئے کہ حسینؑ انبیاء کا وارث ہے زیارت وارث میں وارد ہوا ہے: السلام علیک یا وارث آدم صفة اللہ، السلام علیک یا وارث نوح نبی اللہ، السلام علیک یا وارث ابراہیم خلیل اللہ، السلام علیک یا وارث موسیٰ کلیم اللہ، السلام علیک یا وارث عیسیٰ روح اللہ، السلام علیک یا وارث امیر المؤمنین۔ حسینؑ تو انبیاء کا وارث ہے وہ طاغوت کی بیعت کیسے کر سکتا ہے، لہذا امام عالی مقام نے سر کٹوایا، لیکن یزید کے ہاتھوں میں اپنا ہاتھ نہیں دیا۔